

## 召会近期大事

- 一、4 月 5 日-7 日，在加州 Anaheim 有 ITREO 特会，望弟兄们争取参加。可与东弟弟兄报名。
- 二、2 月 9 日晚 6 点-9 点，West Windsor 区农历新年相调爱宴。
- 三、2 月 15 日-17 日，在加州 Anaheim 有国际华语特会。**Hamilton 召会已有 6 位圣徒报名。请圣徒们代祷，望参加的圣徒把主今日的说话和丰富带回来。**
- 四、2/10 主日下午 1-2: 30 在会所有为着翟相林弟兄和薛铮姊妹夫妇的受浸见证聚会，欢迎大家饭后留下来一同享受这样的聚会。
- 五、3/16 周六下午 2-4 点在会所有 Richard 和 Kristen Li 的结婚纪念见证聚会，欢迎大家参加。祝福他们这对新人，保守他们前面的道路，在召会中尽功用，成为柱子！

## 召会追求进度

- 一、希伯来书第 12-13 章
- 二、希伯来书生命读经 50, 52, 55, 57 篇

### 希伯来书 第 12 章 - 第 13 章

#### 壹 要奔跑赛程，不可坠落离开恩典

基督徒的一生就是一个赛程，所有得救的基督徒，都必须奔跑这赛程，好赢得奖赏。（林前九 24。）这奖赏不是指一般的救恩，（弗二 8，林前三 15，）乃是指特别的赏赐。这赛程到底是甚么？我们不能说赛程就是得完全或得荣耀，因为那是赛程的目标。也不能说赛程是生命之律内里的运行，因为那是赛程的过程。赛程甚至也不是丧失魂，因为那是奔跑赛程的途径，而不是赛程本身。要解答这个问题，我们需要来看主在约翰十四章六节所说的话：“我就是道路。”赛程就是道路、行程。因为基督是道路，所以祂也是赛程。我们所奔跑的赛程乃是基督。我们的道路就是我们的赛程。这不是指两件东西，一件是道路，另一件是赛程。不，我们所行走的道路，就是所奔跑的赛程。因此基督不仅是道路，也是赛程，这赛程就是基督自己。在宇宙中，神豫备了一条独一的路，是我们必须行走的。这条路是无始无终的，是从永远到永远，没有止境的。从创世记一章到启示录二十二章，只有一条路，就是基督。基督显现之前，神用豫表来表征基督是神的道路；最显著的豫表，就是帐幕。我们已看过，帐幕有三部分，就是外院、圣所和至圣所。帐幕的三部分中有一条道路，从祭坛开始，经过洗濯盆、陈设饼的桌子、灯台、香坛，把我们带进约柜，就是生命之律所在之处。帐幕里的道路，就是基督是我们独一道路的图画。在主恢复里的圣徒们，你是在道路上行走，或是在奔跑赛程？我们若是在路上走，有一天我们会走出去。我们若是悠闲的慢步而行，就会

被其他的路岔开。但我们若是奔跑赛程，不花时间东张西望，并且定睛于前面的目标，我们就不会受到打岔。神的心意是要把我们放在基督里，并把基督作到我们全人里面，以基督为标准，使我们都成为这标准的复制品。我们会看见，这个工作的结果，乃是使我们得完全，并且得荣耀。保罗告诉希伯来信徒要“望断以及于耶稣，就是我们信心的创始者与成终者；祂为那摆在前面的喜乐，就轻看羞辱，忍受了十字架，便坐在神宝座的右边”。我们若仰望祂这奇妙且包罗万有的一位，祂就要把天、生命、和力量供应我们，将祂的所是传输并灌注到我们里面，使我们能奔跑属天的赛程，在地上过属天的生活，带我们走完一生的路途，领我们进荣耀里去。

按照新约整个启示，恩典一点不差的就是神在基督里分赐到我们里面，作我们的享受。首先，祂分赐到我们的灵里；然后，祂扩展到我们里面的各部分，成了我们的享受。这恩典是藉着基督临到我们的，（约一 14, 17，）这恩典乃是基督的恩典，（林后十三 14，十二 9，）甚至就是基督自己。

（加六 18，比提后四 22。）坠落离开神的恩典，就是坠落离开基督。当我们“坠落离开恩典”，就是“与基督隔绝”。（加五 4。）在这事上，加拉太的众召会与希伯来的信徒有同样的危机。保罗警告加拉太的众召会，不要偏向犹太宗教的律法而与基督隔绝，免得坠落离开神的恩典，就是基督自己。我们不该坠落离开恩典，却该接受恩典，（来十二 28，）靠恩典得坚固，（十三 9，）并且站在恩典中。

（罗五 2。）加拉太书和希伯来书，都结束于恩典的祝福。对希伯来的信徒来说，坠落离开神的恩典，就是放弃新约享受基督的路，而回到他们的老宗教。帐幕里各样器具的排列，就是享受基督的启示。在祭坛那里，我们享受基督作我们的祭物；在洗濯盆那里，我们享受祂作赐生命的灵来洗净我们。在陈设饼的桌子那里，我们享受基督作每日的供应；在灯台那里，我们享受祂作生命的光；在香坛那里，我们享受祂作复活的馨香，使我们蒙神悦纳。然后在至圣所里见证的柜那里，我们享受基督作隐藏的吗哪、发芽的杖、和生命之律。这就是照着新约的路享受基督。希伯来的信徒若放弃这条路，就坠落离开了恩典。保罗在希伯来十二章十五至十六节说，“要监察，免得有人坠落离开神的恩典；免得有苦根长起来缠扰你们，许多人便因此沾染污秽；免得有淫乱的、或贪恋世俗如以扫的，他因一口食物把自己长子的名分卖了。”这几节给我们看见，坠落离开神的恩典的三个原因，就是苦根、淫乱的、和贪恋世俗的。我们基督徒由神而生，是祂所造万物中的初熟果子，（雅一 18，）是神在祂的造物中所收割的。就这意义说，我们乃是神的众长子。因此，由我们所组成的召会，称为众长子的召会。（来十二 23。）我们既是神的众长子，就有长子的名分，包括承受世界，（二 5~6，）祭司职分（启二十 6）和君王职分。

（4。）这些是在要来的国度里主要的福分，是那些贪恋世俗，爱世界并追求世界的基督徒，在主回来时所失去的。

